



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про визначення фондом житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб будівлі, що перебуває у спільній власності сіл, селищ, міст Одеської області та розташована за адресою:
вул. Успенська, 4, м. Одеса**

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 582 «Про затвердження Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити будівлю, що перебуває у спільній власності сіл, селищ, міст Одеської області та розташована за адресою: вул. Успенська, 4, м. Одеса, фондом житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

2. Доручити Комунальному підприємству «Облтрансбуд» усунути недоліки і виконати вимоги техногенної та пожежної безпеки для забезпечення можливості належної та безпечної експлуатації будівлі, вказаної у пункті 1 цього рішення, що були встановлені згідно з актом від 27 липня 2021 року № 533 під час проведення планової перевірки Головним управлінням державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області.

3. Передати після виконання пункту 2 цього рішення будівлю, вказану у пункті 1 цього рішення, в оперативне управління Обласній комунальній установі «Обласний центр соціально-психологічної допомоги» для забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом для тимчасового проживання відповідно до вимог Порядку формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб і Порядку надання в тимчасове користування житлових приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 582.

4. Управлінню обласної ради з майнових відносин, Комунальному підприємству «Облтрансбуд» разом із Обласною комунальною установою

«Обласний центр соціально-психологічної допомоги» забезпечити передачу в оперативне управління будівлі, вказаної у пункті 1 цього рішення.

4.1. Припинити право господарського відання у Комунального підприємства «Облтрансбуд» на будівлю, вказану у пункті 1 цього рішення, після її передачі в оперативне управління Обласній комунальній установі «Обласний центр соціально-психологічної допомоги».

4.2. Управлінню обласної ради з майнових відносин забезпечити внесення відповідних змін до Переліку об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління якими здійснює обласна рада, затвердженого рішенням обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким здійснює обласна рада» та привести його у відповідність до цього рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

17 грудня 2021 року
№ 364-VIII